Problème

Situation 

Pour emprunter des livres dans une bibliothèque, on a le choix entre trois formules.

· Formule A : payer une participation de 0,50 € par livre emprunté.

· Formule B : acheter une carte rose de bibliothèque à 7,50 € par an et ne payer qu’une participation de 0,20 ? par livre emprunté.

· Formule C : acheter une carte verte de bibliothèque à 15,50 €par an et emprunter autant de livres que l’on veut.

Colle ici ton graphique 

En utilisant le graphique, répondre aux questions suivantes.

1. Quelle est la formule la plus intéressante si on emprunte 20 livres en un an?

2. À partir de combien de livres empruntés par an la formule C est-elle la plus intéressante ?

